
PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE                                               
LE PALOISEL ELEMENTAIRE 

 

Tél : 01 60 60 71 12 
Fax : 01 60 60 71 12 
Courriel : 
Ce.0771370w@ac-creteil.fr 
 

  1er trimestre 

  2ème trimestre 

  3ème trimestre 

  extraordinaire 

Date 
 
Le   03/03 /2017 
 
De  18 H 30      à  19 H 45 

 

Enseignant(e)s de l’école   M. Vigneulle (Directeur- CM1)        Mme Deherder (CM1/CM2) 
 Mme Lioret (CP)  Mme Dewitte (CM2) 
 Mme L’Hénoret (CP)  Mme Guérin-Bouziane (CE2/CM2) 
 Mme Bourdoulous (CE1)  M. Morin (CE2) 
 Mme Fourot  (CE1)  M. Benvel (décharge dir.) 

Membres du RASED   Mme Lemburg (Psychologue)   

IEN ou son représentant   Mme Beaulaton   

DDEN     

Parents élus  Mme Di Mascio (UNAAPE)  Mme Touyeras (UNAAPE) 
 M. Reboussin (UNAAPE)  Mme Seignemartin (UNAAPE) 
 Mme Nedelec  Frejus (UNAAPE)  Mme. Reboussin(UNAAPE) 
 M. Robert (UNAAPE)  M. Nedelec (UNAAPE) 
 M. Canault (UNAAPE   

Le maire ou son représentant   M. Geoffroy ou M. Hoarau   

Conseiller municipal   M. Leray   

Autres membres invités     
   

Absent(es) 
  
 

Absent(es) excusé(es) 
 Mme Beaulaton (IEN)  M. Nedelec 
 M. Geoffroy 
 M. Robert  Mme Reboussin 

 

1) Effectifs et prévisions pour l’an prochain 

Pour l’instant, 255 élèves sont prévus pour la rentrée  prochaine : une ouverture conditionnelle (et 

non définitive) a donc été décidée. 

Deux prévisions de structure ont été établies dans l’hypothèse où il n’y aurait pas d’ouverture et 

que l’on resterait à 9 classes :  

 

2 CP à 25                           ou               2 CP à 25                                                                     

1 CP /CE1 à 25                                       1 CP /CE1 à 25 

1 CE1 à 30                                                     1 CE1 à 30 

1 CE1/CE2 à 32                                            1  CE1/CE2 à   27 

1 CE2/ CM1 à 30   1 CE2 à 30 

1 CM1 à 30      1 CM1 à 33 

1 CM1/ CM2 à 28   1 CM1/CM2 à 30 

 1 CM2 à 30    1 CM2 à 30     
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Le conseil d’école s’étonne qu’une ouverture définitive n’ait pas été prononcée et  souhaite qu’une 

ouverture puisse être annoncée  en juin. Sans ouverture la moyenne serait de 28, 33 élèves par 

classe. 

Le directeur rappelle qu’il n’y a plus de seuil pour ouverture ou fermeture de classe. 

 

En juin, un nouveau comité technique aura lieu pour décider des différentes ouvertures. 

(Les ouvertures de classes peuvent être révisables) 

  

2) Livret Scolaire Unique  

 

Lors du précédent CE, la mise en place d’un Livret Scolaire Unique (L.S.U.)  avait été évoquée. Devant 

les difficultés de mise en place de cet outil, le conseil des maitres a décidé de l’acquisition de livrets 

numériques qui étaient sur le marché en l’occurrence « Edumoov » pour moins de 10€ par classe. 

Avec ce logiciel, les parents ont pu consulter en ligne le livret de leur enfant à la fin du mois de 

janvier. D’autre part ce logiciel devrait être compatible avec le L.S.U dont l’utilisation sera obligatoire. 

Nous pourrons donc transférer nos données. 

Un second livret sera présenté en juin. L’an prochain nous devrions être capables de reprendre le 

rythme de 3 livrets par an. 

 

La signature numérique  de ce livret a posé quelques problèmes à certaines familles qui n’ont pas 

forcément compris comment signer. On peut en effet consulter le livret sans le signer 

 

Des démonstrations ont été faites dans les classes  afin que les enfants expliquent à leurs parents 

comment faire. 

 

 

3) Projets de classes  

- Projet vélo pour les CM2 : 62 élèves concernés.                                                                                 

La difficulté pour répondre au taux d’encadrement (1 adulte pour 6 enfants) est réelle. Pour le 

moment les parents ne sont pas suffisamment nombreux et certaines sorties risquent d’être 

annulées. 

Un entrainement a lieu tous les mercredis matins de 8h30 à 11h30 dans la cour et sur  le plateau 

avant les sorties qui auront lieu le vendredi matin. 

 

- Projet théâtre pour les CP : Avec la compagnie de Châteaux de Sable deJacques Legrand.  

Répétition tous les mercredis matins. Une représentation est prévue le vendredi 16 juin. 

 

- Projet chant/Arts visuels   « autour des chansons de Steve Waring » 

 Pour les CP, les CE1 et le CE2  de M. Morin  

Un concert de l’artiste  aura lieu le jeudi 9 mars à la Coupole. 

Une exposition des productions des élèves est visible dans le hall de la Coupole à partir du 4 mars.  

Les rencontres chantantes auront lieu les 2 et 3 juin. 
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- Projet « eau » Pour les classes de cycle 3 

Une personne intervient à l’école pour apporter son aide. Il va prochainement intervenir sur le cycle 

de l’eau  

Les différentes sorties initialement prévues  ne sont pas faciles à organiser. (Moulins à eau, écluses, 

Station d’épuration…) 

 

4) Questions diverses  

 

Un parent demande s’il serait possible de surélever le grillage de la cour côté plateau : 

Il évoque une bagarre qui  a eu lieu sur le plateau pendant le temps d’accueil ; les jeunes se sont 

enfuis par la cour de l’école  en escaladant le grillage. 

Certains  enfants  auraient été effrayés. 

 

Date du prochain conseil : Une date sera arrêtée si possible lorsque la décision concernant 

l’ouverture de classe sera prise. 

 

 

 

 

 

 

 La Secrétaire,       Le Directeur

       
 Laure  L’HENORET      Dominique VIGNEULLE 

 


